AlFEAR N (5 5 &R BR)

T2 4H13H

Barfi#ssdk —HN MLt B

28
=
S
s

HmRBBEEBEORMICETOIRARSRFE 1 HOREICE ST, B

DEBY AL FEBEHEHENIREEZRBELE T,



ks

AN
T

1 48 A
B ESE

2 X H

720,000

MTEERERBENZIREE
HAKL §

M

bE

B —

(B AL : )

B H

i

fim %

HETRE

93,050

BEAHE (1/21,1/22)

B o &

92,020

HhAEEEE(11/7,.11/8)

L ® =

L B &

B -BREESHE
A

= & =

EMERE

29,600

TV —EEA(1/2818) it

EMBAE

A H E

=B A

& &

174,670

3 & # (IRAZE—H%)

945,330 M

GE) HBEWICIE, TR XDONRELEEHT 5.




35 (5 3 BIR)

1 AEHEE

mERKE WHE

=z
BB

EES | xtA8

BERLLE

Bl - N

XHhSE-1T5%

£ #

1 1/21

3/18

HEAHE (1721, 1/22) irE

JR(EE S RREE)

53,050

10

11

12

13

14

53,050

XEAM-NBHIC( ) ESTRREBHEZREH T DL,
XEREFERMT L,




b 1T & ]

f

%

&

S

=

=
T

#h
LS
W
wo
=
e |
e
Al
S

25
Lo —

'
| ,
N|< :
<t o
I 0081

i & 000'9

< 0
| e =
| = Ko
Bl AN
4 o kd 0se'ze
(ap] 0

ER Y 3 o ,.,
o “ﬂm Lot 0 000’ — FE — ¥¥ FR-HY HZZH)
%, < 0,8.: _Sc.n.. H¥ « Fyg E¥—FY
W .ﬁ (k008 L

i - PkECEr
aN| o~
i
SN
H ER [==] =]
@ ww =E4EEY
]
K T

A 25 (% 3 EIR)




#RaEE 3 5 (58 3 BAfR)

2 HHEE

EE | xHAR | @ELEE BRHE- N X 1T & %

1 117 /11| AEEEE(11/7.11/8) S mE Hh 5% B 22 R 60,000

1/77) /11 GREEZEE(11/7, 11/8, KBRT) i # JR(KESHKREE) 32,020

10

11

12

13

14

o
—+

92,020

KHEDIHE (XA -ABHWIC( )ESTRERZRHTS2L,
KPR EFERATHL,



BRE 25 (B3R FERESHMNEK

mEK4L WH O E—

, éi.ls/_ﬁﬁ,ré FEEREFE
| HEWEE (OB 3 KRB 4 JEWEE 5 BEEk - BTG NQ/
% TVERMERRE | 8 WRHEAE | 9 AfEE 10 FH P

¥

»
i
o

\

—, . 7 L 7

Y
WH E— 53

X ¥60,000

{H 11778 PHbIg 2 34 325 B 3 |
AHE THERSHILLT

E R IFE Iz 4 g o

e L = L i
—BAAFEAM G EE e
T 532-0004

Xﬁﬁﬁfiiiifiﬁ%’!?&TEG—m—G%
TEL 06 (7878) 6297




HRE 25 (E3MFR) EREZSIMERK

| BEKL WH B
| 1 AERER (DFER 3 IEH B 4 JEWEE 5 BB | |

Hle 23% TERHERE SEREAE |9 ANGFE 10 EBTE 2
(B8  11/7-11/8 [47%) #Eait—KR—EaH ‘ E1-))
R R FOH | AxOx e
11H7H |B%E = HKREHE = #FHAMKR| 1682 | km 168.2 |km ' 3,080
11H8E |SAR = RE[FHAR = HE| 1682 [ km| 1682 [km 3,080
I 1L EEEE] 6,160
Ha% HY.EH o Hape | Y- BE gasy— et g,ooop% (ﬁ,som;?)
11A7E |RE > HAEHE = HFABK| 2530 2530 | 3000 | 14,800
11H8H |HFXK = HE AR = HE 2,530 " 2530 3,000
‘ 0 5,060 6,000 14,800
& i (. H4.mn) 25.860
wRES 32,020
EE 6,160 M
BEAREE 5,060 M
HZ 6,000
BaE 14,800 [
& &t 32,020 M




#5335 (55 3 BAfR)

7 ERMERE
EFE | AR | @ELHEE B -AE TS 1TE £
1 5/31 5/31|E3BE AT Ly MNERBIES HETTTh 9,600 | -
a1 3/18| T 5—EEAE (1/2618) (7 =¥ 11 20,000

10

11

12

13

14

it 29,600

XEMEFEFAT S L




BRE 25 (E3BR)  [FERESNMNERE

mB K4 WH O ®-—

| | MEMEE |2 HER 3 L% 4 JEWE R b BB | g
6 22 OERHERE | 8 BHIEAR |9 AER 10 FH TR /
> &
A EREFREINE
SERBIERE I RAEES 100763 IEE SR £
T 915-0803 ?E#ﬁﬂﬁ
BHEMAIHEE_-TE33—2 AL RESR 1T
EHERRE
"“’“ ety
0] JABERT = [ 5
= LR S
: JAF=AT3A
HBETESES PR - LEASR1T
¥k
ALy MERBEEREHNE (BEBED
&)
it &4 9, 600 4
HAHIR
Fi/E | 032403000 #EEEHR
=it |01 —MR=ET
% |21 BIRA
I (06 #A
B |02 #A
& |01 RBEHMRSE
E |02 BSEREHNE
e 02 2 7Ly MERBEEREHNS

EROESYMFLTLESL, ﬁg‘ﬁgj

F A B ::éE

T oS

BRI
R &=

HATH

ARHHEED

(MAERE)




s

HRE2S (E3BEFR) ENEZLMNEE

HwEKA WH O ®—

| | BETERE |2 TR 3 LB 4 JEWER boER-MEE | n
6 2B%  |(DERERE |SEEMAR |9 AR 10 FHEHE 2,

BRI Ty, ER TRy F R R TR L
SOREYREWLORER ICHEM <0,

3 é&oé&sé&aé&oé&aé&oé&sé&oé&;ééaé&acﬂéad&gé&a&9etifioeé%oé&aeééaé&sé&é&gé&aé&aéEaé&oé&é@é&aé@é&ooﬂ@d&oé@é&gé&sé&é&sé@é&o&oé&s

" %3
29 o,
- No.Z 626989 &
- » |)Z ,T A4t n ; }’T - g
8 1 = =N SR IN2Y L EN
L= all B iy <7, ' = :
y ,@"/@\af 53 5 & |45527 &
i — == e LT gk &
- i 5|5]2|2] [2e 5[] :
h3) e —— (0
6 G GG’&
VT | F7 S
| g FEIE—
3] o— Y &
% aen 22020 4 351 iu;fmﬁli 5 g‘b:
ﬁ (7'1‘ 1 |7)7 7 . %
’% Z & H|PY% 4,4 — g
&8 E dj 4095%% 3 %
233 L Y No 403 ggz
£ LEES .‘LJZ‘] 940J 122571 %
e% ‘ (A AFE IS N Ok EHI oW & O X3 %25 IELc b3 TT m %
HPRPPPPPPPPPPPPPPPEPPPPPPPPPPPPPPPPPRPRPPPPPEPPPR

%5,921(‘3“’5% 9 = 22«7(7[

22(")(;( ﬁ"b‘_’?

5 0. 07 [ T




A% 55 (% 7BR)
(] i = LS

=mE4 WH &
BE4A H 5 w4 B EAafhkE (F9) g A5k BEEEAR H &
. . s s cae i 4 e
20204 1A5H |RIAPH 1 Wil Vo EW-M7E2T 43,428 R-v -~ Bk £ A H

UEE) [&FEZHE, £5, EFL L, HRCHATTLZ L,
Sl 1 T MU E TR S FEUEERATE 2 b DICONT, BT DHZ L&,

s



